

西安印发进一步完善医疗卫生服务体系实施方案 到2025年建设100家社区医养结合服务中心

9月24日,西安市政府办公厅印发进一步完善医疗卫生服务体系实施方案。根据方案,到2025年,全市医疗卫生服务体系进一步健全,医疗资源配置和服务均衡性逐步提高,重大疾病防控、救治和应急处置能力明显增强,中医药特色优势更加鲜明,有序就医和诊疗体系建设取得积极成效。到2035年,形成体系完整、分工明确、功能互补、连续协同、运行高效、富有韧性的整合型医疗卫生服务体系。

加快8个区县级医疗机构项目建设

《方案》共六个方面21项具体任务,根据方案,将打造区域医疗卫生高地,全力支持西安交通大学第一附属医院创建国家医学中心,推动西安市红会医院创建国家骨科区域医疗中心和市中医医院、市第五医院创建区域中医诊疗中心。大力支持儿童区域医疗中心建设,完成市公共卫生中心、渭北综合医院、曲江新区医院等项目建设。

加大市级公立医院人才引进力度,大力推进实施“西安英才计划”。全力做好高层次人才培养,加强与高校合作,联合培养系统内硕士、博士研究生。建立与疾控体系改革要求相适应的人才培养机制,探索建立“高校、疾控中心、医院”三位一体的公共卫生与临床医学复合型人才培养模式。

加快8个区县级医疗机构新建、迁建、改扩建项目建设。持续开展三级公立医院对口支援区县级医院工作,加快区县级医院重症、呼吸、心脑血管、传染、儿科等学科建设,支持周至县人民医院“千县工程”综合能力提升。到2025年,力争蓝田县人民医院达到国家推荐标准,支持基础较好、医疗服务技术水平达

标的区县级综合医院创建三级医院,80%中医医院达到二级甲等水平。

建设100家社区医养结合服务中心

加快周至县马召中心卫生院等县域医疗卫生次中心建设,逐步达到二级综合医院水平。到2025年,基层医疗卫生机构普遍达到服务能力标准,力争20%以上达到推荐标准,蓝田县、周至县至少各培育1个县域医疗卫生次中心。

全面开展家庭病床服务,推进街办、村医疗卫生和养老服务设施统一规划、毗邻建设、资源共享。到2025年,全市建设100家社区医养结合服务中心,二级及以上综合性医院设立老年医学科的比例达到60%以上,85%以上综合性医院、康复医院、护理院(中心、站)和基层医疗卫生机构成为老年友善医疗机构。

实施基层中医药服务能力提升工程,加强社区卫生服务中心(镇卫生院)中医馆服务内涵建设。到2025年,培育建设省(市)级中西医结合示范基地5个,县级中医医院建成3-5个市级以上特色专科,10%以上社区卫生服务站、村卫生室建成中医馆。

推进新生儿出生“一件事一次办”

推进家庭医生签约服务信息化建设,建立以全科医生为主体、全科专科有效联动、医防有机融合的家庭医生签约服务模式。推进市级公立医院“一院多区”规范化管理,持续开展二三级公立医院绩效考核,加强监测评价分析,将考核结果作为公立医院发展规划、重大项目立项、财政投入、

经费核拨、绩效工资总量核定、医保政策调整的重要依据。

实施全市医疗机构信息互通共享三年攻坚行动,推进全民健康信息化平台优化升级和智慧医院建设,对接“云上妇幼”远程医疗平台,推进新生儿出生“一件事一次办”。

落实政府办医主体责任,加大对中医医院、妇幼保健院、传染病院、精神病院、儿童医院、老年病医院和基层医疗卫生机构的投入倾

斜力度。建立持续稳定的中医药发展多元投入机制。规范医疗机构新建扩建审批程序。到2025年,个人卫生支出占卫生总费用的比例控制在27%以下。

落实医疗服务价格动态调整政策,完善“互联网+医疗健康”、上门提供医疗服务等收费政策。推进跨省和省内地就医直接结算,到2025年,异地就医住院费用直接结算率达到70%以上。

赵穗宁 本报记者 张艳芳

关于注销《保险许可证》的公告

经国家金融监督管理总局咸阳监管分局批准,注销农银人寿保险股份有限公司咸阳中心支公司泾阳营销服务部《保险许可证》,许可证编号:00098970,机构编码:000092610423001。即日起停止办理业务,由此给您带来不便,敬请谅解!

农银人寿保险股份有限公司咸阳中心支公司泾阳营销服务部后续服务工作将由农银人寿保险股份有限公司咸阳中心支公司全权承接。您可通过手机端“农银人寿”微信公众号自助办理部分业务或前往农银人寿保险股份有限公司咸阳中心支公司客服大厅进行现场办理业务,农银人寿保险股份有限公司咸阳中心支公司办公地点及联系方式如下:

办公地址:陕西省咸阳市秦都区中华西路中华苑小区1号综合楼五层

联系电话:029-33220373

全国统一客服电话:95581/4007795581

农银人寿保险股份有限公司陕西分公司
2024年9月25日

西安美年大健康“标准化实验室”揭牌仪式成功举办 检验设备全线升级为迈瑞智能化流水线 MT8000



秋分时节,秋风送爽。近日,西安美年大健康“标准化实验室”揭牌仪式成功举办,检验设备全线升级为迈瑞智能化流水线 MT8000,将为西安医疗行业的发展注入新的活力。

美年健康集团陕西公司总经理张丽女士在揭幕仪式上致辞,她表示此次检验设备全线升级为迈瑞智能化流水线 MT8000,标志西安美年大健康在提升医疗服务质量的道路上又迈出了坚实的一步。未来,西安美年大健康健康管理将严格按照国家相关标准进行管理和运营,积极推动检验检测结果互认工作,为守护三秦百姓生命健康贡献力量。

美年健康集团医疗管理中心检验副总经理陈琦女士强调,检验质量是医疗质量的基础,不仅涉及客户的健康和生命安全,而且关系到医疗机构的声誉和运营效率。美年健

康集团一直秉持“以客户为中心”的服务理念,坚持质量为本,不断优化检测流程,强化质量控制,确保每一份检测报告的科学与准确性,让每一位选择我们的客户都能感受到专业与信赖。

此次西安美年大健康“标准化实验室”交付的流水线是美年体系内规模最大的二条流水线,这也是集团对提升医疗服务质量的坚定承诺和积极行动之举。

迈瑞医疗集团客户总经理赵新河先生表示,医学检验质量的提升是一个系统工程,需要政府、生产企业、医学检验人员以及整个社会的共同努力。迈瑞与美年是多年的战略合作伙伴,将继续加强组织结构,增加增值服务的强度,为美年健康集团提供先进的设备、精湛的技术、优质的服务。

中国非公立医疗机构协会检验分会首席专家、陕西省非



公立医疗机构协会检验医学专业委员会主委王香玲女士出席了揭牌仪式,共同揭开象征新起点的红绸,全场掌声雷动,这一刻标志着西安美年大健康“标准化实验室”智能化流水线 MT8000 正式交付。

揭牌仪式后,参会嘉宾参观了西安美年大健康“标准化实验室”迈瑞智能化流水线 MT8000。实验室里,先进的设备整齐排列,专业技术人员忙碌而有序地工作着,大家仔细聆听工作人员的介绍,对实验室的布局、设备配置、检验流程等有了更深入的了解。参观者纷纷对实验室的高标准建设和规范化管理表示赞赏,高标准和规范化的检验实验

室将为西安地区的医疗服务质量提升发挥重要作用。

美年健康集团一直都高度重视医疗质量和服务水平的提升,不断加大技术研发和人才培养的投入,这次检验质量提升和“标准化实验室”检验设备全线升级为迈瑞智能化流水线 MT8000,充分体现了美年健康集团对医疗质量的执着追求和对消费者的高度负责。

未来,美年健康集团将继续秉承“守护中国人的生命健康”的企业使命,不断提升医疗质量与服务水平,为广大消费者提供更加全面、专业、高效的健康管理服务。

文/崔坤旭 冯家兴 王哲
图/代泽均